

ОБЗОР ПРЕССЫ

08.11.2013

Оглавление

Налоговое творчество вышло бюджету боком	2
Наценщики активов	2
Национальное благосостояние за рубежом	3
Общественная палата и "Открытое правительство" не поделили контрольную работу	3
Владимир Путин посмотрел на НДС в другой плоскости	3
Контроль избавят от надзора	4
Минэкономики намекнуло на дешевые энергоресурсы	4
Гжель дороже нефти	4
Банкиры сэкономят на себе	5
Министры недовольны маленькой зарплатой	5
Украина через ВТО требует у России отчет о проверках фабрик Roshen	5
Водка в нестандартных бутылках исчезнет с прилавков	6
Бизнес-омбудсмен констатирует «огромнейшее количество» проверяющих в Татарстане	6
Альберт Гильмутдинов вооружается лазерами за полмиллиарда	7
Камское Устье: «письмо 76-ти» грозит стать «письмом троих»	7
Глава Алькеевского района РТ привлечен к административной ответственности за нарушение порядка рассмотрения обращений	7
Экс-директор «Гарантийного фонда РТ» Джавдат Ахманов назначен замдиректора ОАО «Корпорация развития РТ», которое разрабатывает проект «СМАРТ-Сити»	8
Как в бизнес-инкубаторе «вырастить» тещу?	8
Предприниматели взяток не дают?	9
ОФИЦИАЛЬНАЯ ХРОНИКА	10
Об утверждении Стратегии развития отрасли информационных технологий в Российской Федерации на 2014–2020 годы и на перспективу до 2025 года	10
Прогноз долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2030 года	11
Новый принцип законотворчества - совещание в Ростове-на-Дону	11
Минэкономразвития совершенствует систему государственного управления в субъектах Российской Федерации	12
Россия-Италия: «Business To Business»	12

На Всероссийском съезде муниципальных образований в Суздале обсуждены основные направления и механизмы развития местного самоуправления в Российской Федерации	13
Президент Татарстана посетил Таганрог	14
Между Татарстаном и Ростовской областью подписано соглашение о сотрудничестве.....	14
Рустам Минниханов посетил завод "Ростсельмаш"	15

«Финмаркет»

Налоговое творчество вышло бюджету боком

Счетная палата (СП) РФ отмечает вероятность недопоступления в бюджет доходов от налога на прибыль и НДС в 2014 году, сообщила глава ведомства Татьяна Голикова на заседании бюджетного комитета Госдумы РФ.

"Мы подтверждаем обеспокоенность Минфина, что ключевые доходные источники бюджета недопоступят в 2013 году. По данным за 10 месяцев, это достаточно серьезные отклонения, и речь идет не только об изменившемся прогнозе социально-экономического развития, а о значительном изменении доходов по налогу на прибыль и НДС", - сказала она.

<http://www.finmarket.ru/economics/article/3544204>

«Коммерсант»

Наценщики активов

Банковские залоги подешевели на глазах у ЦБ. ЦБ знал, что банки нередко искажают стоимость непрофильных активов, но первые результаты проверки оправдали худшие ожидания. Как показала проверка ЦБ, завышение стоимости залогов может быть многократным. В таких условиях ЦБ готов самостоятельно вычислять недобросовестных оценщиков, а банкам, пользующимся их услугами,— уделять повышенное внимание. Исправить ситуацию такой мерой быстро вряд ли удастся, считают эксперты.

<http://195.68.141.146/docsearch/2338054>

«Коммерсант»

Национальное благосостояние за рубежом

Деньги ФНБ могут потратить на финскую АЭС. Как стало известно "Ъ", "Росатом" предложил выделить до 80 млрд руб. из средств Фонда национального благосостояния на выкуп 34% в проекте строительства АЭС "Ханхикиви-1". Это вызывает вопросы в правительстве: речь идет об инвестициях за рубежом. Но большая часть этих средств может вернуться в Россию в виде заказов для предприятий атомной отрасли.

<http://195.68.141.146/docsearch/2337956>

«Коммерсант»

Общественная палата и "Открытое правительство" не поделили контрольную работу

Две структуры по-разному хотят влиять на чиновников - Вокруг закона "Об основах общественного контроля", который наделяет правозащитников беспрецедентными правами по экспертизе и оценке деятельности госорганов, разгорается конфликт. В Общественной палате (ОП), где разрабатывался закон, рассчитывают контролировать реализацию реформы с помощью администрации президента и указов главы государства. В "Открытом правительстве", в свою очередь, намерены проводить реформу сами — там создали собственную концепцию развития общественного контроля, проект которой есть в распоряжении "Ъ".

<http://195.68.141.146/doc/2337994?isSearch=True>

«Коммерсант»

Владимир Путин посмотрел на НДФЛ в другой плоскости

Прогрессивная шкала впервые названа им более справедливой. Президент РФ Владимир Путин не исключил перехода "в будущем" на прогрессивную шкалу налога на доходы граждан, впервые назвав ее "более справедливой" в сравнении с применяемой с 2001 года единой 13-процентной ставкой этого платежа. Ранее о возможном изменении казавшейся незыблемой ставки после 2018 года говорил первый вице-премьер РФ Игорь Шувалов. Возможно, такими высказываниями власти начинают готовить население к отмене не используемой развитыми странами плоской шкалы — как не выполняющей функцию перераспределения доходов в условиях нарастающего имущественного расслоения граждан.

<http://195.68.141.146/doc/2338008>

«Коммерсант»

Контроль избавят от надзора

К 2016 году Минэкономки намерено разделить контрольно-надзорные функции ведомств. До конца 2016 года Минэкономки представит в правительство проект федерального закона, в котором предложит разделить контрольные и надзорные функции органов власти. До 2018 года предполагается перейти от механизма периодически сплошной проверки компаний—субъектов надзора к риск-ориентированной. РСПП, на площадке которого представлен проект соответствующей концепции Минэкономки, отмечает: из 2,7 млн проверок в 2012 году компаний и предпринимателей лишь у 163 тыс. выявлен риск причинения кому-либо вреда. Контрольно-надзорная система РФ, по оценкам РСПП, ВШЭ и Минэкономки, обходится налогоплательщикам недорого — но имеет очевидные проблемы с целями и многократный запас роста эффективности.

<http://195.68.141.146/doc/2338047>

«Коммерсант»

Минэкономки намекнуло на дешевые энергоресурсы

Правительство впервые задумалось о том, чтобы привязать российские тарифы на энергоресурсы к зарубежным ценам, чтобы поддержать конкурентоспособность российской промышленности. Но потребители и эксперты считают эту меру малоэффективной: надо сравнивать не только тарифы, но и энергоёмкость заводов.

<http://195.68.141.146/doc/2338009?isSearch=True>

«Российская газета»

Гжель дороже нефти

Регионы должны зарабатывать на брендах. Дымковская игрушка, Гжель и Тульские пряники смогут принести регионам доход не меньший, чем нефть и газ, считает председатель Совфеда Валентина Матвиенко. Как именно страна будет зарабатывать на популярных брендах и строить экономику знаний, обсудили участники заседания Совета по вопросам интеллектуальной собственности в Казани.

<http://www.rg.ru/2013/11/08/tradizii.html>

Банкиры сэкономят на себе

Всемирный банк покончит с бедностью через 17 лет. К 2030 году на всей планете должно остаться не больше 3 процентов бедных людей. Такую амбициозную задачу поставил перед собой Всемирный банк (ВБ). Начнет экономить эта финансовая структура прежде всего с себя, сократив собственные расходы на сотни миллионов долларов. Это позволит ВБ выдавать на 1 миллиард долларов кредитов больше, чем сейчас.

<http://www.rg.ru/2013/11/08/bednost.html>

Министры недовольны маленькой зарплатой

После серии недавних повышений окладов госслужащим жалование правительственных чиновников отстало от доходов в Кремле и Госдуме. Несмотря на то, что Владимир Путин подписал осенью четыре указа о повышении зарплат высокопоставленным чиновникам, в правительстве, по информации "Известий", остались недовольные своим финансовым положением.

<http://izvestia.ru/news/560242>

Украина через ВТО требует у России отчет о проверках фабрик Roshen

Украина через Всемирную торговую организацию потребовала от России предоставить детальный отчет по итогам инспекции кондитерских фабрик Roshen и попросила снять запрет на импорт, говорится в материалах, опубликованных в пятницу на сайте ВТО.

Министерство экономического развития и торговли Украины в конце октября сообщало, что представители страны уже дважды выносили на обсуждение в ВТО вопрос о запрете на ввоз в РФ украинской кондитерской продукции.

<http://ria.ru/economy/20131108/975572203.html#ixzz2k3TakroK>

Водка в нестандартных бутылках исчезнет с прилавков

Росалкогольрегулирование планирует уравнивать минимальную стоимость водки для бутылок объемом от 0,375 литра и поллитра. Эту инициативу уже поддержало Минэкономразвития и теперь в ближайшее время ее может подписать премьер-министр Дмитрий Медведев. Документ, получивший положительную оценку регулирующего воздействия, размещен на едином портале раскрытия информации. Дело в том, что до сих пор производители таким образом могут обходить закон и продавать водку в бутылках чуть меньших, чем 0,5 литра по ценам ниже минимальных, установленных ведомством. Потребитель, неспособный визуально отличить разницу в объеме, в итоге зачастую выбирает более дешевую бутылку. Эта ситуация противоречит справедливой конкуренции, считают в ведомстве. После уравнивания цен, такая уловка станет нелегальной, и производителям придется перейти на стандартный размер - поллитра.

<http://www.rg.ru/2013/11/08/pravila-site.html>

Бизнес-омбудсмен констатирует «огромнейшее количество» проверяющих в Татарстане

Уполномоченный при президенте Татарстан по защите прав предпринимателей Тимур Нагуманов сказал, что в республике по-прежнему действует «огромнейшее количество» проверяющих структур — 44 федеральных и республиканских и «еще больше» органов муниципального контроля. Он сообщил, что представители среднего и крупного бизнеса часто сталкиваются тем, что проверки — плановые и внеплановые — на их предприятиях делятся «в течение 365 дней в году». «Сменяя друг друга, к ним постоянно приходят проверяющие», — сказал г-н Нагуманов. Он сообщил, что в ближайшее время у бизнес-омбудсменов появится возможность участвовать в проверках «для того, чтобы на месте оказывать предпринимателю содействие».

По данным заместителя министра экономики Татарстана Рустема Сибгатуллина, в первом полугодии в республике действовали около 50 тыс. малых и микро-предприятий, что на 2,5 тыс. больше, чем годом ранее, 461 среднее предприятие (на уровне прошлого года) и 94 тыс. индивидуальных предпринимателей, число которых сократилось на 20 тыс. Их совокупный оборот увеличился на 9,5% и составил 352 млрд руб. Доля в валовом региональном продукте Татарстана составляла 24%.

<http://www.kommersant.ru/doc/2338016>

Альберт Гильмутдинов вооружается лазерами за полмиллиарда

ИНЖИНИРИНГОВЫЙ ЦЕНТР КНИТУ-КАИ СОЗДАЕТСЯ С ОГЛЯДКОЙ НА ДО СИХ ПОР СЕКРЕТНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ ВРЕМЕН ХОЛОДНОЙ ВОЙНЫ

Сегодня на форуме «Интеллектуальная собственность и экономика регионов России», проходящем в казанском IT-парке, ректор КНИТУ-КАИ Альберт Гильмутдинов презентовал инжиниринговый центр «КАИ-Лазер» — один из самых дорогостоящих местных технологических проектов последнего времени. Корреспонденту «БИЗНЕС Online» Гильмутдинов уточнил, что на создание центра выделено почти полмиллиарда рублей, проект курирует Рустам Минниханов, а стратегический партнер «КАИ-Лазера» — крупнейший мировой производитель лазерного оборудования.

<http://www.business-gazeta.ru/article/91123/>

Камское Устье: «письмо 76-ти» грозит стать «письмом троих»

МЕСТНЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ «ВЫПУСТИЛИ ПАР» В ПРИСУТСТВИИ БИЗНЕС-ОМБУДСМЕНА ТИМУРА НАГУМАНОВА

На сходе в местном Доме культуры с участием «высоких гостей из Казани» вдруг выяснилось, что большая часть местных предпринимателей готова откреститься от коллег, обиженных на местную власть, и решать проблемы без привлечения «посторонних лиц из Казани». За попыткой «разруливания» конфликта наблюдал корреспондент «БИЗНЕС Online».

<http://www.business-gazeta.ru/article/91103/>

Глава Алькеевского района РТ привлечен к административной ответственности за нарушение порядка рассмотрения обращений

В ходе прокурорской проверки установлено, что органами местного самоуправления Алькеевского муниципального района допускаются нарушения порядка рассмотрения обращений. Так, в здании совета Алькеевского района не размещена информация о месте, днях и часах личного приема. Обращения граждан, принятые главой района на личном приеме, направляются им для разрешения по существу в другие органы местного самоуправления района и в последующем остаются без ответа. При этом какие-либо сведения о принятии конкретных действий

должностными лицами по обращениям отсутствуют. Более того, при перенаправлении обращений допускаются нарушения предусмотренного законом 7-дневного срока. Только за последние три месяца допущено 18 таких фактов, сообщает пресс-служба прокуратуры РТ.

<http://www.business-gazeta.ru/article/91147/>

«Бизнес онлайн»

Экс-директор «Гарантийного фонда РТ» Джавдат Ахманов назначен замдиректора ОАО «Корпорация развития РТ», которое разрабатывает проект «СМАРТ-Сити»

Об этом «БИЗНЕС Online» сообщил сам Ахманов.

По его словам проект интересен в первую очередь тем, что впервые реализуется в России. «Все приходится узнавать с нуля. Если в «Гарантийном фонде РТ» мы брали лучший опыт уже существующего «Гарантийного фонда» и его дорабатывали, то здесь, скорее, мировой опыт. Здесь впервые в России мы его внедряем», – сообщил Ахманов.

ОАО «Корпорация развития РТ», основанное 14 августа 2012 года, занимается взаимодействием с внешними инвесторами по созданию необходимой инфраструктуры и условий для реализации инвестиционных проектов в области недвижимости. «Корпорация по развития» создана по инициативе агентства инвестиционного развития РТ в рамках мероприятий по улучшению инвестиционного климата республики. Основным проектом для компании в настоящий момент является проект «СМАРТ-Сити Казань» – создание города-спутника с использованием самых современных технологий и решений.

<http://www.business-gazeta.ru/article/91079/>

«Казанские ведомости»

Как в бизнес-инкубаторе «вырастить» тещу?

Бизнес-инкубатором называют организации, с помощью которых государство оказывает поддержку начинающим предпринимателям на всех этапах развития: от разработки идеи до ее реального воплощения.

Для этих целей новичкам в бизнесе выделяются помещения с низкой арендной платой, предоставляется оборудование на льготных условиях - дерзай, работай и приноси исправно налоги в казну государства. Однако некоторые ушлые чиновники в

Татарстане тут же смекнули, как с помощью такого госинкубатора выращивать свои собственные «золотые яички».

Так, например, в ходе проверки Елабужского бизнес-инкубатора выяснилось, что его руководитель назначил главным специалистом... свою маму. Хорошо, конечно, если бы такая форма семейного подряда стала примером высокоэффективного труда. Однако женщина лишь формально числилась на должности, не исполняя обязанностей, но получая неплохую зарплату.

Не отставали от «выдумщика» и его коллеги в других районах республики. В бизнес-инкубаторе Чистополя штат учреждения раздули по максимуму, чтобы из этого фонда зарплаты щедро выплачивать необоснованные премии многочисленным сотрудникам из числа приближенных.

Об этих фактах рассказал на встрече с журналистами представитель Управления при Президенте РТ по вопросам антикоррупционной политики Андрей Панкратов.

Темой брифинга стали итоги работы за 2013 год по профилактике коррупции в Республике Татарстан в сфере предпринимательства.

Преградой для недобросовестных чиновников должна послужить прозрачность принятия решений по всем вопросам деятельности бизнеса - будь то выделение земли или грантов, а также честное проведение аукционов на приобретение товаров или выполнение работ, так считает Рустем Сибгатуллин. Глава Департамента поддержки предпринимательства Минфина РТ подробно рассказал о всех видах помощи недавно созданного Центра поддержки предпринимательства РТ и рекомендовал обращаться по возникающим вопросам к специалистам ведомства. Знание законов и поддержка силовиков - правоохранительных органов, похоже, начала давать плоды. По данным соцопросов, около 70 процентов предпринимателей Татарстана начали отказываться давать взятки по принципиальным соображениям.

<http://www.kazved.ru/article/47637.aspx>

«Татцентр»

Предприниматели взяток не дают?

Татарстанские предприниматели взяток не дают и на коррупцию не жалуются, заявляют региональные чиновники. Однако в анонимном тестировании часть бизнесменов все же признались, что хоть раз в жизни договаривались с властями с помощью денег. Как побороть коррупцию, в существовании которой ни одна из сторон не признается, госорганы не знают, рассказали на пресс-конференции по итогам антикоррупционной работы в Татарстане за год.

По официальным данным, татарстанские предприниматели на коррупцию не жалуются. Сегодня на пресс-конференции по итогам антикоррупционных мер,

проведенных в республике за 2013 год, уполномоченный по защите прав предпринимателей Тимур Нагуманов рассказал, что больше всего местных бизнесменов беспокоит самодурство чиновников, а не вымогательство взяток.

Руководитель организационного отдела управления президента республики Татарстан по вопросам антикоррупционной политики Алексей Панкратов рассказал, что за 10 месяцев было выявлено 64 подобных преступления, в том числе 36 случаев взяточничества на общую сумму 1,9 млн. рублей и 4 случая коммерческого подкупа – всего на 5,3 млн. рублей. Больше всего нарушений в сфере предоставления разрешений, выполнении госзаказа и муниципальных контрактов, отметил он.

Бизнес-омбудсмена Тимура Нагуманова эти цифры не удивили. Главная проблема для предпринимателей, по его мнению, в закрытости госструктур, и она системная, повторял он.

В республике за прошедший год число ИП уменьшилось на 23 тыс. и составило 94 тыс. организаций, сообщил начальник департамента поддержки предпринимательства Рустем Сибгатуллин. Оборот малых и средних предприятий в первом полугодии превысил 352 млрд. рублей. Всего доля МСБ в ВРП Татарстана составила 24%. Президент Татарстана Рустам Минниханов, напомним, заявлял о необходимости увеличить этот показатель до 34%.

<http://info.tatcenter.ru/article/130733/>

ОФИЦИАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Об утверждении Стратегии развития отрасли информационных технологий в Российской Федерации на 2014–2020 годы и на перспективу до 2025 года

Распоряжение от 1 ноября 2013 года №2036-р

Реализация стратегии позволит заложить основы дальнейшей деятельности государства в области развития отрасли информационных технологий. В стратегии дана оценка текущему состоянию отрасли, определены цели её дальнейшего развития и пути их достижения, а также описаны риски реализации стратегии и способы их минимизации.

Реализация стратегии будет способствовать улучшению инвестиционного климата в России, повышению количества высокопроизводительных рабочих мест и

увеличению производства российской продукции в отрасли информационных технологий.

<http://government.ru/docs/8024>

Прогноз долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2030 года

http://www.economy.gov.ru/wps/wcm/connect/afa15a70-7df2-449e-a0dd-9810191ad836/%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B3%D0%BD%D0%BE%D0%B7_%D0%B4%D0%BE%D0%BB%D0%B3%D0%BE%D1%81%D1%80%D0%BE%D1%87%D0%BD%D1%8B%D0%B9.rar?MOD=AJPERES&CACHEID=afa15a70-7df2-449e-a0dd-9810191ad836

Новый принцип законотворчества - совещание в Ростове-на-Дону

8 ноября директор Департамента оценки регулирующего воздействия Вадим Живулин принял участие в координационном совещании Минэкономразвития России в Ростове-на-Дону. Второе мероприятие из серии совещаний, проходящих в субъектах Российской Федерации на тему совершенствования системы госуправления (реализация Указа Президента № 601 от 07.05.2012).

Революционным витком в развитии законотворчества сейчас становится оценка регулирующего воздействия (ОРВ) – анализ законодательных инициатив на целесообразность, адекватность и эффективность. Ни один новый нормативный правовой акт (указ, постановление, закон и т.д.) теперь не может быть рассмотрен и подписан, если не прошел процедуру ОРВ, включающую в себя расчет возможных выгод или издержек для бизнеса и мнения профессионального сообщества, полученные в ходе публичных консультаций. Переход к практическому применению этой системы в работе станет обязательным для всех субъектов Российской Федерации уже с 01 января 2014 года.

К настоящему моменту в Ростовской области уже проводят оценку регулирующего воздействия – ее прошли 30 проектов НПА. Кроме того, это единственный субъект ЮФО, где проводится не только проверка новых проектов актов (собственно ОРВ), но и анализ уже действующих документов (экспертиза).

Мониторинг перехода и рейтинг регионов по работе с оценкой регулирующего воздействия будет представлен Минэкономразвития России в 2014 году.

http://www.economy.gov.ru/wps/wcm/connect/economylib4/mer/about/structure/depregulationinfluence/doc20131108_3

Минэкономразвития совершенствует систему государственного управления в субъектах Российской Федерации

8 ноября в Ростове-на-Дону статс-секретарь – заместитель Министра Олег Фомичев провел координационное совещание по реализации в Южном и Северо-Кавказском федеральных округах Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления в субъектах Российской Федерации»

В рамках пленарного заседания с докладом по вопросам развития сети многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг в Южном и Северо-Кавказском федеральных округах, перевода оказания государственных и муниципальных услуг в электронном виде, повышения открытости государственных органов власти выступил директор Департамента государственного регулирования в экономике Алексей Херсонцев. Директор Департамента оценки регулирующего воздействия Вадим Живулин рассказал участникам об основной идеологии ОРВ, ее значении для законотворческого процесса на всех уровнях, нюансах введения новой системы в регионах.

http://www.economy.gov.ru/wps/wcm/connect/economylib4/mer/about/structure/depgosregulirineconomy/doc20131108_11

Россия-Италия: «Business To Business»

11-14 ноября 2013 г. в Италии в г. Турине (Центр конгрессов “TORINO INCONTRA” - Via N. Costa, 8) состоится XXIII заседание российско-итальянской Рабочей группы по промышленным округам и сотрудничеству в сфере малого и среднего бизнеса.

С российской стороны в мероприятиях примут участие представители бизнеса, банков, ассоциаций предпринимателей из 23 российских регионов (161 человек). Сопредседателем Рабочей группы с российской стороны является Торгпред России в Италии Натэла Шенгелия.

На круглых столах будут представлены конкретные проекты предпринимателей двух стран (22 российские и 72 итальянские проектные анкеты переведены и заблаговременно разосланы всем участникам). После проведения круглых столов пройдут встречи в формате «business to business», которые играют основную роль в формировании механизма сотрудничества между предприятиями.

Также в рамках заседания Рабочей группы пройдут три семинара по актуальным для бизнеса темам:

- Инструменты для привлечения инвестиций. Механизмы финансовой поддержки малых и средних предприятий,

•Таможенные службы и международная торговля, пилотный проект «Зеленый коридор»,

•Киноиндустрия и аудиовизуальные технологии – возможности развития двусторонних торговых отношений для предприятий России и Италии.

http://www.economy.gov.ru/wps/wcm/connect/economylib4/mer/press/announcements/doc20131108_2

На Всероссийском съезде муниципальных образований в Суздале обсуждены основные направления и механизмы развития местного самоуправления в Российской Федерации

8 ноября в г.Суздале Владимирской области собрался Всероссийский съезд муниципальных образований, на который съехались представители всех субъектов Российской Федерации, отражающие интересы жителей более 23 тысяч муниципальных образований страны. Идея проведения съезда принадлежит Президенту Российской Федерации В.В.Путину.

Участники дискуссии обсудили проблемные вопросы реализации полномочий, возложенных на органы местного самоуправления: недостаточную обеспеченность финансовыми ресурсами, несогласованность между базовым для муниципалитетов 131-м Федеральным законом и отраслевым федеральным законодательством, взаимодействие с контрольно-надзорными органами, кадровые проблемы.

- Безусловно, главная проблема – несоответствие между объемом возлагаемых на органы местного самоуправления полномочий с их реальными финансовыми, организационными и кадровыми возможностями, - согласился с выступавшими представителями муниципальных образований И.Н.Слюняев.

Он сообщил, что с 2015 года предполагается передать на муниципальный уровень не менее 35% доходов от упрощенной системы налогообложения, что позволит обеспечить непосредственную взаимосвязь между созданием условий для развития малого и среднего предпринимательства и объемом налоговых поступлений в местные бюджеты. Кроме того, в 131-м Федеральном законе предполагается закрепить перечень сборов, право установления которых будет принадлежать органам местного самоуправления. В частности, сборы за парковку транспортных средств, за использование официальных символов муниципальных образований и сбор на благоустройство территории для владельцев объектов недвижимости.

http://www.minregion.ru/press_office/news/3719.html

Президент Татарстана посетил Таганрог

Таганрогский металлургический завод и ТАНТК им.Бериева посетил сегодня Президент Татарстана Рустам Минниханов в ходе своей рабочей поездки в Ростовскую область.

Таганрогский металлургический завод - одно из крупнейших трубных предприятий России, чья история насчитывает почти 120 лет. Сейчас завод выпускает бесшовные стальные трубы, бурильные, насосно-компрессорные трубы и трубы для ремонта скважин.

Таганрогский авиационный научно-технический комплекс имени Г.М. Бериева известен своими самолетами-амфибиями, а также созданным здесь самолетом дальнего радиолокационного обнаружения А-50. Сегодня в конструкторском бюро Рустам Минниханов опробовал тренажер для обучения пилотов и ознакомился с комплексом виртуального проектирования кабин. Делегации республики показали цех, где строятся и проходят техническое обслуживание самолеты Бе-200. Президент Татарстана осмотрел один из строящихся экземпляров этого уникального самолета-амфибии.

<http://prav.tatarstan.ru/rus/index.htm/news/239811.htm>

Между Татарстаном и Ростовской областью подписано соглашение о сотрудничестве

Соглашение между Республикой Татарстан и Ростовской областью о торгово-экономическом, научно-техническом, социальном и культурном сотрудничестве подписано сегодня в Ростове-на-Дону в ходе визита татарстанской делегации. Подписи под документом поставили Президент Татарстана Рустам Минниханов и губернатор Ростовской области Василий Голубев.

"Мы хотим видеть в Ростовской области продукцию нашего машиностроения, нефтехимии. У нас много наработок в электронном правительстве, в госуслугах в электронном виде, и мы можем тиражировать их в других регионах", - заявил Р.Минниханов.

Татарстан, в свою очередь, по словам Президента, заинтересован в приобретении продукции машиностроения, станков. Как сообщил Рустам Минниханов, руководство республики поставило задачу серьезного технического обновления агропромышленного комплекса РТ, и в рамках этой задачи Минсельхоз Татарстана разработает отдельную программу сотрудничества с "Ростсельмашем".

Вице-премьер - министр сельского хозяйства и продовольствия Татарстана Марат Ахметов и вице-премьер - министр промышленности и торговли РТ Равиль Зарипов сообщили о том, что в ближайшее время по линии министерств будут подготовлены детальные планы мероприятий по реализации соглашения. По словам

Р.Зарипова, ряд татарстанских предприятий рассмотрит возможность приобретения 5-координатных станков в Ростовской области, также прорабатывается возможность создания центра подготовки специалистов в Набережных Челнах. Также будут рассмотрены возможности сотрудничества в сфере внедрения лазеров. Ростовская область может быть заинтересована в продукции татарстанского судостроения.

<http://prav.tatarstan.ru/rus/index.htm/news/239621.htm>

Рустам Минниханов посетил завод "Ростсельмаш"

Производственные площади ООО "Комбайновый завод "Ростсельмаш" посетил сегодня Президент Татарстана Рустам Минниханов в ходе своей рабочей поездки в Ростовскую область. Его сопровождал губернатор Ростовской области Василий Голубев.

На открытой площадке завода Рустаму Минниханову была представлена выставка продукции - кормоуборочные, зерноуборочные комбайны, а также тракторы. По словам главы Минсельхоза Татарстана Марата Ахметова ростовские тракторы хорошо себя зарекомендовали в Татарстане как надежные и неприхотливые машины. Президент Татарстана совершил короткую поездку за рулем одного из тракторов.

В сборочных цехах Президенту республики рассказали о системе контроля качества, применяемой на предприятии.

<http://prav.tatarstan.ru/rus/index.htm/news/239539.htm>